



高新区凤凰中路附近:

本是公共停车位，竟私设“禁停”牌



图为占据路边公共停车位的牌子

■文/图 本报记者 周瑞华

本报讯 随着机动车数量不断增加，城区部分地段停车压力日益剧增。然而，有一些路边商户打起了公共停车位的主意，私用反光锥或禁停标识牌将停车位占据。

市民李先生反映，10月12日中午1时许，他从高新区凤凰中路高鑫市场对面驾车路过，想找个停车位。好不容易发现了一处公共车位，可当靠近一看，一块印有“禁止停车违者后果自负”字样的禁停标识牌摆放在一家内衣店门前的公共停车位里。“当时看到这块牌子，我的内心是愤怒的。公共停车位，凭什么霸占为己有？”李先

生说。

《中华人民共和国道路交通安全法》规定，任何单位和个人都不得设置、占用、撤除道路机动车、非机动车停车泊位。城区的公共停车位属于城市公共资源，并不属于个人或者单位所有。衡阳交警部门曾多次对商户霸占公共停车位的行为进行集中清理，但是仍有商户我行我素。对此，我市交警部门明确表示，任何单位、个人都无权拒绝或禁止他人使用公共停车位，霸占公共停车位的行为是违法的。这种违法行为被交警部门抓到现行，可依法对违法的商户罚款1000元，交警部门欢迎广大市民举报违法行为。

我市涉渔“三无”船舶全部上岸

基本实现湘江干流衡阳段“四无”“四清”目标



利用大型挖掘机对“三无”船舶进行拆解处理

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 昨日，记者自市农业农村局了解到，截至今年9月，我市共清理上岸“三无”船舶4125艘，基本实现湘江干流衡阳段“四无”“四清”目标，为我市全面落实长江流域重点水域十年禁渔政策打下了坚实基础。

据了解，自6月29日起，我市建立了禁捕专项整治工作联席会议制度，把清理整治涉渔“三无”船舶作为禁渔执法重点工作来抓，各县(市)区农业农村部门牵头，迅速启动禁渔水域涉渔“三无”船舶的摸底登记工作，确保应清尽清，不留后患；市农业农村与公安、水利、交通运输等部门全力配合四城区坚决完成涉渔“三无”船舶清理工作；签约的涉渔“三无”船舶，由各区政府安排固定点集中上岸及回收拆解，确保拆解安全和废弃物处理，避免环境污染。市农业综合行政执法支队、水上公安等执法部门相互协作，严查水上涉渔“三无”船舶违法行为，8月底，市城区涉渔“三无”船舶全部清理上岸。9月底，我市各县市涉渔“三无”船舶全部清理上岸；加强禁捕执法打击力度，农业农村、公安等部门不定期组织联合巡江，共享执法信息，畅通涉渔案件司法移交，全面遏制非法捕捞现象。

今年以来，全市共开展禁捕执法专项行动343次，出动船艇1968船次，出动执法人员1.714万人次，立案78起，行政处罚65人，移交公安机关30件，刑事处罚26人，没收涉渔“三无”船舶46艘，罚款4.95万元，收缴地笼26710余米，渔网1954张。市农业综合行政执法支队有关负责人表示，将进一步加大打击各类非法捕捞行为的执法力度，严查水上涉渔“三无”船舶下水作业的违法行为，加强渔业生态环境保护，守护好一江碧水。



卷起裤腿，守网待鱼。

下河捞鱼，险象环生

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 近日，湘江南路居民向本报新闻热线8611110报料，一些市民卷起裤腿，甚至穿着短裤下河捞鱼，险象环生，令人忧心。

12日下午，在先锋码头北侧、冬泳基地旁，记者看见10余位市民俯身弯腰，眼睛齐刷刷紧盯江面，其中一名身穿咖啡色T恤的老年人，着短裤操网冲入深水区，人群中响起了呼喊声，赶紧抬竿收网，网兜内跳出一条二指宽的小鲤鱼。此时，一位头戴球帽的中年人慌忙脱鞋，卷起裤腿，快步冲入水

中。另外，一艘货船驶过，尾浪翻滚，一些人手举捞网不畏水浪冲击，紧盯水下，守网待鱼。

“一旦有人往湘江中放生鱼、虾，这片水域密密麻麻站满了操网捞鱼的人。”常在江边散步观景的鲁先生介绍说，有的家长甚至领着孩子下水捞鱼。考虑到水深浪涌，担心捞鱼者出现意外，渔业执法人员巡江进行劝阻，但收效

甚微。渔业渔政执法部门呼吁，市民应注意安全，不要任性下水操网捞鱼，以免发生溺水事故。



执法人员正在拆除非公路标志牌

15天拆除330余块“三乱”标牌

我市城区国道非公路标志全部整治到位

■文/图 本报记者 金明达
通讯员 刘先军

本报讯 昨日，记者自市交通运输综合行政执法支队了解到，我市城区63公里国道非公路标志已全部整治到位，共拆除乱摆、乱挂、乱竖非公路标志牌330余块，路域环境全面提升。

为迎接“十三五”全国公路养护管理检查，9月底以来，市公路路政执法大队对市本级公路开展为期15天的非公路标志牌专项集中整治行动，对国道干线公路两侧的乱摆、乱挂、乱竖非公路标志牌进行了依法整治。

整治行动开始前，路政执法大队对国道干线公路沿线非法设置的公路标志牌进行集中摸排，发现部分指示牌制作简陋且年久失修，还有部分设置位置不合理，存在安全隐患。根据法律程序，执法人员先书面通知业主单位自行拆除，超过时限仍未拆除的，执法人员依法予以强制拆除。

下阶段，路政执法部门将加大日常巡查力度，建立长效管控机制，确保公路路域环境整治成效持续向好。

千余爱心市民献血近40万毫升

节日期间，他们以无偿献血的方式来表达对祖国的祝福

■通讯员 唐琼

本报讯 10月1日至8日，衡阳市中心血站各采血点迎来了热情的市民，他们纷纷走上采血车，用无偿献血的方式表达对祖国、对生命的热爱。据统计，期间我市有1000余名爱心市民共计献血近40万毫升。

节日期间，笔者在衡阳环境生物职业技术学院的校园内看到，同学们相约一起走上献血车，纷纷加入无偿献血队伍。一位大学生在献血后说：“双节期间参加无偿献血活动很有意义，愿我们的祖国更加繁荣昌盛。”

在全市各采血点里，前来献血的

爱心人士络绎不绝，他们按照流程有序进行健康码查询、体温测量、填写征询表、体检、初筛。采血车上，一袋袋鲜红的热血汇聚着每一名献血者的家国情怀。他们纷纷表示：“今年国庆节、中秋节是同一天。节日期间以无偿献血的方式来表达对祖国的祝福，是一件非常有意义的事。”

招标公告

湖南衡阳县南方新材料科技有限公司长鑫分公司因砖厂需搭建钢结构，面积约为2200平方米，现面向社会公开招标，欢迎各界踊跃参与竞标。

报名截止日期：即日起至2020年10月17日止

公司地址：衡阳县樟树乡华芝塘组

联系人：余连生

联系电话：13974796458

湖南衡阳县南方新材料科技有限公司长鑫分公司

2020年10月12日